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            JUDEŢUL BRAŞOV                                                Nr.  

CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI 

              SĂCELE 

 

PROCES VERBAL 

încheiat la data 07.04.2022, orele 15,00, la sediul 

Primăriei Municipiului Săcele, Sala de şedinţe a Consiliului Local al Municipiului Săcele, cu 

ocazia întrunirii  Consiliului Local al Municipiului Săcele în şedinţă extraordinară convocată de 

îndată 

    

  Şedinţa extraordinară convocată de îndată a fost convocată în conformitate cu prevederile art. 134 

alin. (1), alin. (4) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările 

ulterioare, având următoarea ordine de zi: 

 

1. Proiect de hotărâre pentru aprobarea rectificării bugetului Municipiului Săcele pe anul  

2022 - iniţiator PRIMAR Ing. POPA VIRGIL. 

            2. Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului Actului Aditional nr. 1 la Contractul Nr. 

2/2021 de delegare a gestiunii serviciului de transport public local de călători - iniţiator PRIMAR Ing. 

POPA VIRGIL. 

 

La şedinţă au participat: 

                  - d-l Primar - Ing. Popa Virgil  

                  - d-l Viceprimar - Ing. Géczi  Gellért 

- d-na Secretar General al Municipiului Săcele – c.j. Zamfir Geta 

- d-na Tinică Alina – insp. Serviciul Financiar Contabilitate  Salarizare Buget  

  Ordonanțare C.F.P.P. 

- d-l Plastir Marcel Florin – insp. Comp. Transport Public 

- d-l Matei Ion – insp. Comp. Fond Locativ, Spații cu altă destinație 

- d-ra Dascălu Bianca – cj. Biroul Juridic  

                  - d-na Acăroaie Elena – insp. Comp. Relații Consiliul Local 

 

            Ședința este prezidată de d-nul consilier local Jónás András.  

            D-nul Președinte declară deschisă ședința, anunță că ședința se transmite live și dă cuvântul d-nei 

Secretar General pentru a efectua apelul nominal. 

D-na Secretar General face apelul nominal, în conformitate cu prevederile legale în vigoare, 

constatând că sunt prezenți toți cei 19 consilieri locali în funcție. 

           D-nul Președinte dă citire ordinii de zi și supune la vot proiectul  ordinii de zi, conform dispoziției 

nr. 577/06.04.2022, care se aprobă cu unanimitate (19 voturi pentru). 

             În continuare, d-nul  Președinte propune să se treacă la punctul nr. 1 de pe ordinea de zi, la 

proiectul de hotărâre pentru aprobarea rectificării bugetului Municipiului Săcele pe anul 2022 - iniţiator 

PRIMAR Ing. POPA VIRGIL.  

            D-na Popescu Gabriela întreabă de ce în cadrul secțiunii de dezoltare, la Liceul Tehnologic Victor 

Jinga se propune achiziționarea unui autobuz second-hand, în loc să se realizeze un leasing operațional, 

întrucât este vorba de siguranța copiilor. 

             D-l Primar ia cuvântul și spune că este o solicitarea făcută de la Liceul Tehnologic Victor Jinga, 

analizându-se comparativ costurile presupuse de reparația microbuzului actual și achiziționarea unuia, în 

limita sumei de disponibile de 50.000 lei și se va vedea ce soluții se vor găsi. 

            D-na Popescu Gabriela spune că și un autobuz la second-hand poate fi un pericol. 

             D-l Primar spune că dacă este verificat și are toate avizele este în regulă.  
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          Se supune la vot  proiectul de hotărâre și se aprobă cu unanimitate (19 voturi pentru). H.C.L. nr.  

123. 

          D-nul Preşedinte anunţă că se trece la punctul nr. 2 de pe ordinea de zi, la proiectul de  hotărâre 

privind aprobarea proiectului Actului Aditional nr. 1 la Contractul Nr. 2/2021 de delegare a gestiunii 

serviciului de transport public local de călători. 

          D-na Paniti Izabella ia cuvântul și solicită corectarea la proiectul de hotărâre data, respectiv 

,,ședință extraordinara convocată de îndată în data de 07.04.2022ˮ, în loc de 21.04.2022. 

        Se supune la vot  proiectul de hotărâre și se aprobă cu unanimitate (19 voturi pentru). H.C.L. nr.  

124. 

      D-nul Preşedinte constată că ordinea de zi a fost epuizată şi, în consecinţă, declară şedinţa închisă, 

drept pentru care s-a întocmit prezentul Proces verbal.  Ora 15:05. 

 

 

 

PREŞEDINTELE DE ŞEDINŢĂ,                SECRETARUL GENERAL AL MUNICIPIULUI SĂCELE 

   CONSILIER LOCAL,                                                                C.J. ZAMFIR GETA 

    JÓNÁS ANDRÁS                                                                   

 

                                                                                         

  

 

 

 

Elaborat 

                                                               Insp. Acăroaie Elena     

 

                                                                                                                                                                                                                     

           

 

                                                                                                                                                                                                                     

             


